Odmocniny a limity, skupina Alpha o -i
Meno:
V (a) a (b) uprav vyrazy, v (c) a (d) vypocitaj limity.

Pokud se vysledky shoduji s tymi za otazniky, tak napravo obarvi
prislusejici krouzek nacerno. Spolu odevzdejte vysledné slovo.
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Odmocniny a limity, skupina Alpha « -iii
Meno:
V (a) a (b) uprav vyrazy, v (c) a (d) vypocitaj limity.

Pokud se vysledky shoduji s tymi za otazniky, tak napravo obarvi
ptislusejici krouzek nacerno. Spolu odevzdejte vysledné slovo.

1,4\5 3
@ {(55) = e .

(b) ( 7x+7y+\/7x77y)27(\/7x+7y7 7an77y)2 777 14\/x2—y2 @ @

n—1/2
lim 2 1
(© JIm e /5 @ @

(@) im gp ¥V En BVt 27 < | (0) (1)
Jim ST s e
() L S nebarvi

Pismeno Braillovej

) P nebarvi abecedy

Odmocniny a limity, skupina Alpha o -ii
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Odmocniny a limity, skupina Alpha o -iv
Meno:
V (a) a (b) uprav vyrazy, v (c) a (d) vypocitaj limity.
Pokud se vysledky shodujt s tymi za otazniky, tak napravo obarvi
ptislusejici krouzek nacerno. Spolu odevzdejte vysledné slovo.
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V (a) a (b) uprav vyrazy, v (c) a (d) vypocitaj limity.
Pokud se vysledky shoduji s tymi za otazniky, tak napravo obarvi
ptislusejici krouzek nacerno. Spolu odevzdejte vysledné slovo.




